

Космос и правда - 1997 - 18 июля - с 4

# На гастроли Киркоров берет и жену, и «Линкольн»

Трехлетие помолвки, а заодно и старый Новый год отметили в ночь с 13-го на 14-е Алла Пугачева и Филипп Киркоров. Все было мило и романтично: сначала посидели дома в тесном семейном кругу (приехали лишь Игорь Николаев и двоюродная сестра Аллы Алина Редель), а потом, уже ночью, отправились на природу, «на раздольные российские просторы». Что же касается подарков, то о них супруги не рассказывают никому. Со слов Филиппа стало известно лишь то, что «впоследствии такие вещи становятся семейной реликвией». Ну а вскоре супруги собираются в длительное путешествие: Киркоров затеял грандиозный тур по России, куда намерен отправиться аж тремя самолетами, для удобства прихватив и собственный черный «Линкольн».

Ольга СВИСТУНОВА.

